JleMOHCTPallMOHHBI BAPHMAHT KOHTPOJIbHOM padoThl 32 1 mosryroaue mo ajareope.

7 kJacc.

. 2 2, 5 1
Nel Haiinure 3HaY€HUE YUCITOBOTO BBIPAXKEHUS - 45 (- 1;) "5 (- 15 )2.4.

. 4
No2 TpaktopuCThI Bcriaxaiau MoJie 3a TpH HA. B nepBblil 1eHb OHU BCIIaxaiu - 10114, BO

BTOpOH JieHb 40% 1105151, @ B TPETUH JICHb- OCTajbHbIC 48ra. HaiinuTe miomaas moJs.

Ne3 Ynpocrure Boipaxkenue : a) 5x2(3x + 1) — 2x (5x3- 3) ;
6)=p (8c+1)-2c(18p—2);  B)3b% (8-30) (b+5).

Ned PaznoxkunTe Ha MHOKHTENU: a) 3x%y + 6x2y?- 3x3y?;
6) x2(1 —x) + x(1 —x)% B) 2a+ab —2b—b? .

Ne5 Vmpocrute: 2,5a—(3,2a— (8,7a—2,3))) .

JleMOHCTPAIlMOHHBI BAPUAHT KOHTPOJIbHOW padoThl 32 2 MoJIyroaue mo ajareope.

7 kJacc.

® 1. Yopocture Bripamenue (x—2)°—(x-1)(x +2).

® 2. Pemuure cucreMy ypaBHEHHH:

dx+5y=12,
X=2ym=="T,

® 3. a) IlocrpoiiTe rpadpux dyuruun y=-2x+ 2,
6) OnpegennTe, OPOXOAHT MK rpaduk QYHKIHH Yepes TOYKY
A(10; - 18).

4. PaanosxuTe HA MHOMHTEH:
a) 3x%y*+ 3x%y' - 6xy®; 6) 2a+a®-b*-2b.

5. Ha nocenka HA CTAHIHMIO, PACCTOAHHE MeXAy KOTOPHI-
mu 32 KM, Belexan eenocunegnctr, Yepea 0,5 u mascrTpeuy
eMy CO CTAHUHMH BhRIeXAN MOTOOHMEIHCT H BCTPETHII BeXOCH=
negucta gepea 0,5 4 nocae ceoero eonleaga. WaeecrHo, 49To
CKOPOCTE MOTOOHKIHCTA Ha 28 KM/49 DOJbIIe CKOPOCTH Be-
Jdocuneaucta. Hafinure cropocTs Kamgoro Ms HHX.



